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GENERALE D’APPEL REGLEMENTAIRE
Procés-verbal du 12 Octobre 2022

Président : M. Daniel ROUVIERE Trésorier de la LRF

Mme Marie Christine LEBON, Mme Géraldine MARSCHALL, représentant la RJ, Mr
Bernard BONNE représentant la RA, Mr MZE représentant la CRTIS.

Mr Bernard PARIS ne participant pas aux délibérations

Administratif : M Eric TOURON

DOSSIER MATCH AJS RIVIERE DU MAT (1) / AS SAINTE SUZANNE (1) en championnat
U15 Excellence du 18/06/2022.

Appel du club de I'AS SAINTE SUZANNE d’une décision de la Régionale des
Jeunes du 06/09/2022
De donner match perdu par pénalité aux deux équipes

AJS RIVIERE DU MAT (1) : 1 point 0 but

AS SAINTE SUZANNE (1) : 1 point 0 but

La Générale d’Appel Réglementaire,

Pris connaissance de la décision prise en premiere instance par la Régionale des Jeunes,

mentionnée ci-dessus :
Pris connaissance de 'appel de 'AS SAINTE SUZANNE, conformément aux articles 49 RI
de la LRF (2022) et 190 des RGX FFF(2021-2022), pour le dire recevable en la forme.

Aprés rappel des faits et de la procédure par le Président de la Commission et lecture des
documents présents au dossier :

- L'extrait du Procés-verbal de la Régionale des jeunes du 06/09/2022 notifié le 15/09/2022
via diffusion site LRF .
Courrier d'appel de I'AS SAINTE SUZANNE en date du 21/09/2022 accompagné du droit
d'appui.

- Lafeuille de match du 18/06/2022 AJS RIVIERE DU MAT (1) / AS SAINTE SUZANNE(1)
en championnat U165 EXCELLENCE.

- Le courrier du club de 'AS SAINTE SUZANNE en date du 21/06/2022



- Le courrier du club AJS RIVIERE DU MAT du 18/07/2022
- Llinvitation de la RJ du club AS SAINTE SUZANNE
- L'invitation de la RJ du club AJS RIVIERE DU MAT

Notant I'absence excusée de L'AJS RIVIERE DU MAT
Convoqué par courrier en date du 05/10/2022

Aprés audition pour le compte du club de I'AS SAINTE SUZANNE
M. Yannis RAYEPIN Président de 'AS SAINTE SUZANNE
Mme Cindy BELIN Secrétaire de 'AS SAINTE SUZANNE
Convoqués par courrier en date du 05/10/2022

Considérant I'argumentation du club AS SAINTE SUZANNE stipulant que :

Le club recevant est responsable de I'organisation de la rencontre, nous ont voulait jouer. Le
club recevant ne disposait que d'un seul dirigeant. Nous avons toujours fait le nécessaire pour
que nos matchs ou il n'y a pas d’arbitres puissent se dérouler en palliant ce manque par nos
bénévoles. J'ai eu le président de I'AJS RIVIERE DU MAT au téléphone le Samedi qui disait
qu'il fallait jouer le match de plus j'ai appelé la Présidente de la Régionale Sportive de la LRF
sur ce match pour lui signaler le probléme qui m'avait dit de que le match devait se jouer méme
sans arbitre et il devait étre procédé a un tirage au sort.

L'équipe recevant devait tout mettre en ceuvre pour débuter la rencontre. De plus nous sommes
pénalisés alors que se sont les arbitres qui étaient absents.

Considérant que le club de I'AS SAINTE SUZANNE a pu s’exprimer en dernier

Constatant que la programmation de la rencontre AJS RIVIERE DU MAT (1) / AS SAINTE
SUZANNE (1) en EXCELLENCE U 15 en date du 18/06/2022.

Constatant la désignation de deux arbitres officiels par la RA sur cefte rencontre

Constatant I'absence des deux officiels diment désignés

Constatant la non désignation d'arbitres bénévoles mentionnés dans le cartouche arbitre de la
feuille de match pouvant valider les procédures administratives d’avant match.

Constatant I'absence d’annexe & cette feuille de match.

Constatant que le match n'a pas été joué.



Attendu que I'absence d’arbitre sur une rencontre ne peut servir de prétexte pour ne pas disputer
celle-ci.

Attendu que dans ce cas les deux équipes en présence doivent s'entendre pour désigner un ou
des arbitres.

Attendu qu’en cas d'entente impossible il doit étre procédé & un tirage au sort entre les parties
en présence.

Attendu que les joueurs et dirigeants peuvent étre proposés a ce tirage au sort.

Attendu que toute cette procédure est décrite dans l'article 21 du Rl de la LRF (2022)

Attendu qu'il est fait mention sur le feuille de match « Absence d'arbitre officiel, le match ne
pourra se jouer cause pas d’arbitre bénévole. »

Attendu que les dirigeants des deux clubs ont signé cette annotation.

Attendu qu'aucune remarque sur la feuille de match n'est inscrite de la part de 'AS SAINTE
SUZANNE concernant sa possibilité de fournir des arbitres bénévoles sur cette rencontre.
Attendu que le club recevant est responsable de I'organisation de la rencontre et doit tout mettre
en ceuvre dans la préparation d'avant match article 14 des RGX de la LRF 2022.

Attendu que le club recevant AJS RIVIERE DU MAT n’a pas fait procédé a un tirage au sort
Attendu que le club recevant AJS RIVIERE DU MAT n'a pas fourni 'annexe de la feuille de
match

Devant ces faits et aprés délibérations
jugeant en second ressort article 188 des RGX de la FFF
La Générale d’Appel Réglementaire de la LRF infirme la décision de la Régionale
des Jeunes et décide de : _

- Donner match AJS RIVIERE DU MAT (1)/ AS SAINTE SUZANNE (1) en championnat
U15 Excellence perdu par pénalité au club de 'AJS RIVIERE DU MAT et dans
reporter le gain a I’AS SAINTE SUZANNE :

AJS RIVIERE DU MAT (1) : 1 point 0 but
AS SAINTE SUZANNE (1) : 4 point 4 buts

La présente décision est susceptible d’appel devant la Commission Fédérale compétente, dans un delai de sept jours a compter du
lendemain de la décision contestée, dans les conditions prévues par les articles 190 des RGX de la FFF.

Le Président de la séance
Daniel ROUVIERE
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